
Результаты анкеты «Питание глазами учащихся» (92 чел.) 

 

№ Вопрос  Да  Нет Иногда 

1 Завтракаешь ли ты ежедневно 

дома?   

 

75 (82%) 7(8%) 10 (10%) 

2 Твой домашний завтрак чаще 

всего состоит из 
Чай, кофе бутерброды, каши, картофель с 

сосиской, макароны, вареные яйца, омлет, 

лапша, печенье. 

3 Посещаешь ли ты школьную 

столовую? 
84(91%) 4(4,3%) 4(4,3%) 

4 Вкусно ли кормят в школьной 

столовой? 
37(40,2%) 28(30,4%) 27 (29,3%) 

5 Если ты недоволен качеством 

питания, то что тебя не 

устраивает 

 

Обучающихся, получающих бесплатное 

питание, не устраивает однообразие (в 

меню только каши). 

6 Знакомят ли вас с организацией 

правильного питания? На каких 

уроках это происходит? 

 

56(60,8%) 33 (35,8%) 3 (3,2%) 

Биология, ОБЖ, СБО, технология,  

русский язык, классные часы 

 


